



Хореографическая студия «Экзерсис» МБОУ лицея № 11 г. Челябинска известна далеко за его пределами. Воспитанники этой студии успешно защищают честь лицея и города на всероссийских и международных конкурсах.

«ЭКЗЕРСИС» РАСКРОЕТ ТАЛАНТЫ КАЖДОГО РЕБЁНКА!

Студия «Экзерсис» открылась в лицее № 11 в 2000 году. Первыми руководителями её были Вера Кивачук, Виктория Шубина и Неля Мартынова. Педагоги всегда уделяли большое внимание воспитанию студийцев средствами хореографии. Хореографические номера ставились во всех

Елена Ступак и концертмейстеры Изабэла Мутовкина и Татьяна Афанасьева.

Воспитанники студии ежегодно являются участниками и лауреатами городских, региональных и международных конкурсов и фестивалей творчества, таких как «Хрустальная капель», «Славься, Отечество!», «Линия танца», «Детство» (г. Челябинск), «Браво Дети!» (г. Миасс), «Маленькие звёзды» (г. Златоуст), «Роза ветров» (г. Москва), «Урал собирает друзей» (г. Екатеринбург), «Праздник детства» (г. Санкт-Петербург), «Черноморские игры» (г. Скадовск, Украина) и других.



Ксения НИКИФОРОВА,
педагог



Татьяна АФАНАСЬЕВА, Изабела МУТОВКИНА
(концертмейстеры), Елена СТУПАК, Виктория
ШУБИНА, Светлана МИНДЕЛИ (педагоги)

направлениях (классический, народный и стилизованный народный танец, детский танец, джаз, модерн, а также уличные танцы) для разного уровня восприятия детьми танцевального искусства.

Сегодня в студии занимается 70 человек от 6 до 15 лет. С ребятами работают педагоги Светлана Миндели, Ксения Никифорова,

Коллектив хореографической студии «Экзерсис» — неизменный участник общегородских и областных социально значимых мероприятий и организатор благотворительных проектов.

Благодаря усилиям руководителей студии и при поддержке родителей учащихся в коллективе царит творческая, дружеская и сплочённая атмосфера, что позволяет раскрыться индивидуальности каждого воспитанника.

